

## 九九重阳节浓浓敬老情

## 潢川县尊老敬老日活动进乡村

信阳消息(吴禹哲 郑先强)“党的政策好啊,俺们现在不愁吃不愁穿,还经常有演出到家门口,日子过得越来越好了。”10月4日,潢川县卜塔集镇马湖村首届尊老敬老日活动现场的老人们纷纷说道。

为弘扬中华民族尊老、敬老的传统美德,满足老年人日益增长的物质文化需求,让老年人共享改革开放和经济社会发展的成果。10月4日,九九重阳节来临之际,卜塔集镇马湖村

在文化广场隆重举办了尊老敬老日活动。数百名村民汇聚在文化广场,看表演、学政策。活动现场,为老人们带来了歌舞、快板、豫剧、民间小调等艺术形式多样的节目,既体现了潢川文化特色,又表达了对老人的真切祝福。活动中,还为现场70岁以上老人送去了保温瓶、电烤扇等爱心礼物。

“尊老敬老是我们中华民族的传统美德,是先辈们传承下来的宝贵精神财富,随着经济的发展和文明程度

的提高,老年人的物质文化生活将会得到进一步的改善,老人们的生活会更加幸福!”卜塔集镇党委书记朱自强表示。

据悉,该县高度重视老龄工作,目前多个乡镇开展了爱心敬老活动,丰富老年人文化生活之余,还将党和国家的好政策带到了千家万户。营造了全县助老、敬老、养老的社会风气,让老人们老有所养、老有所依、老有所学、老有所教、老有所乐。

## 罗山县庙仙乡志愿者携手送温情



信阳消息(何铸)九九重阳节,浓浓敬老情。在重阳节来临之际,罗山县庙仙乡携手县环保局志愿者在庙仙光荣敬老院开展“庆国庆,迎重阳,献爱心,守初心”敬老爱老活动,

弘扬中华民族传统美德,传播社会正能量,为群众办实事好事,以实际行动践行初心和使命。

活动中,志愿者向老人送上节日问候,与老人拉起家常,嘘寒问暖,祝

愿老人健康长寿,幸福平安,帮老人理发、按摩、洗脚、剪趾甲,为老人包饺子、煮水饺,现场一片欢声笑语,其乐融融。

“没有共产党就没有新中国,共产党,辛劳为民族,共产党他一心救中国……”一位老人发自内心唱起了《没有共产党就没有新中国》的歌曲,引发共鸣,志愿者和老人挥动手中的国旗,齐声歌唱,嘹亮的歌声向新中国70华诞献礼,表达对党的拥护,对国家的热爱,对美好生活的感恩。

据了解,参与此次活动的有志愿服务战线上的“老兵”,更有刚加入志愿团队的新人,彰显了志愿精神的薪火传承,生生不息。大家纷纷表示,今天的活动很充实,在帮助别人的过程中体验到了快乐,将继续发扬志愿服务精神,积极参与志愿服务活动,营造文明向上的良好风尚,传播社会正能量。

## 商城县达权店镇开展“六个一”活动喜迎国庆节

信阳消息(王晖)国庆节来临之际,商城县达权店镇多种形式“将不忘初心、牢记使命”主题教育推向深入,向新中国成立70周年献礼。

一个主题作引领。该镇将“不忘初心、牢记使命”主题教育作为系列活动的引领,通过开展“大学习、大调研、大排查、大整改”系列活动,将“不忘初心、牢记使命”主题教育推向深入。

一台演出迎国庆。国庆期间,该镇组织“金色稻田”艺术团到各村巡回演出,通过舞蹈、歌曲、小品等喜闻乐见的表演形式,及时宣传党的政策方针,讲好身边好人好事,不断丰富群众文化生活,弘扬正能量,宣传社会主义核心价值观。

一组展品庆丰收。该镇积极参加商城县丰收节活动,展出一组以红豆杉、苦瓜酒、豆腐柴、茶油、野茶等彰显本地特色的原生态农产品,向新中国成立70周年献礼。

一节党课显历程。该镇党委书记以“不忘初心、牢记使命,充分发挥共产党员先锋模范作用”为主题,号召全镇党员干部以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,为美丽达权店建设作出新的更大贡献。

一次教育树廉洁。该镇通过开展节前廉政警示教育,以反腐倡廉的正反面典型事例,提醒大家在节日期间勿忘廉洁自律,进一步增强做好本职工作的使命感和责任感。

一项整治展新颜。该镇以农村人居环境整治为抓手,在街道及G220国道、冯达路和行政村开展农村人居环境大提升行动,展现达权店镇农村发展的新面貌。

## 新县法院举行重阳节老干部座谈会

信阳消息(朱自强)岁岁重阳,今又重阳。在金秋送爽、果实飘香的时节,为了进一步开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,新县法院举行老干部重阳节座谈会,共度佳节,共话发展。

座谈会开始前,该院领导班子同

老干部一起参观了主体审判大楼和法院内外环境。

座谈会上,该院领导向老干部们为新县法院做出的历史性贡献表示感谢。希望他们继续发挥余热,积极为新县法院的发展建言献策,共铸法院辉煌明天。祝愿老干部们身体健康、精神矍铄。并从审判、执行、扫黑除恶、文明

单位创建等方面向老干部详细地汇报了新县法院近年来工作的情况。

老干部们表示,非常感谢法院党组的关怀,作为曾经的法院人,为现阶段新县法院取得的成绩和荣誉感到高兴和骄傲,在以后的生活中,将一如既往的支持法院工作,发挥余热,维护法院权威,宣传法制理念,共建和谐社会。

## 招聘

工作地点:信阳息县  
联系电话:15952780658(董)  
简历投递邮箱:njdjq1973@163.com

文秘一名

职位要求:

- 1.女性,35岁以内,大专以上学历,能吃苦,对待工作认真仔细有耐心。
- 2.办公软件操作熟练,具备流利的文字表达能力,有一定的沟通协调能力。

待遇:面议

土建工程师一名

职位要求:

- 1.大专以上学历,土木工程相关专业;
- 2.具有三年以上土建工程施工、管理从业经验;

3.有较强的现场施工组织能力及沟通、协调能力及管理;

待遇:面议

工程部经理(总工)一名

职位要求:

- 1.大专以上学历,土木工程相关专业;
- 2.有五年以上相关工作经验;
- 3.熟悉相关的法律法规、政府规定;
- 4.熟练使用办公软件及CAD工程绘图软件;
- 5.熟悉工程预算的编制。

待遇:面议

开发报建员一名

职位要求:

- 1.统招本科及以上学历,优秀者可适当放宽;

2.3年以上对企业相关岗位工作经验;

3.综合素质佳,责任心强。

待遇:面议

主办会计一名

职位要求:

- 1.熟练掌握房地产业会计核算业务、房地产业财税政策及房地产行业会计工作,二年以上经验;
- 2.善于沟通,熟练运用财务软件;
- 3.大专及以上学历;
- 4.具备初级会计师资格,中级会计师优先考虑;
- 5.为人正直、责任心强、执行力强。

息县德建置业有限公司

2019年9月28日